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99 - ROBE BLEU GLACIER

POUR POUPEE ANN-ESTELLE DE 25 CM

AigN° 25 et 3 - 1 pelote Laine KATIA - Qualité Sweet Baby

Point utilisés tricot : point mousse et point d'ardoise

D'Nenes et Chérie : aig 3 et 3,5 - Laine KATIA - Qualité Sweet Baby
Mini Corolline : aig 1,5 et 2 - coton perlé 5

Heartstring doll : aig 1,5 et 2 - coton plus fin que cotonfperlé’5

Robe (se commence par |'encolure):
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Monter 35 m, aig n® 2,5 et tricoter 1 rg de pt de riz.

R2: 3mptderiz-3mend-1jeté-1mend-1jeté-6mend-1jeté-1m
end-1jeté-1m end-[Imend-1 jeté -1surjet double -1 jeté -1 m end]
(panneau central)-1mend -1 jeté-1mend-1jeté -6 mend-1 jeté - 1 mend
-ljeté-3mend-3mptderiz=43 m

R3 : (boutonniére en finderg) -3 mptderiz-3menv-[Imend-1menv-1m

end]-6menv-[Imend-1menv-1mend]-Imenv -5 mend (panneau central)
-1lmenv-[Imend-1menv-1mend]-6 menv-[Imend-1menv-1mend]
- 3 menv, faire 1 jeté, tricoter 2 m ens env et 1 m end = = m du raglan sur
envers de la robe

R4:3mptderiz-4mend-1jeté-1mend-1 jeté ;8(mend -4 jeté - 1 mend

-ljeté-2mend-[1mend-1 jeté-1surjet double -1 jeté - 1 m end]
(panneau central) -2 mendr -1 jeté -1mend -1 jeté -8 mendr -1 jeté - 1 m
end-1jeté-4mend-3mptderiz=51 m

R5 et tous les rgs impairs : tricoter les m en respectant les m end des raglans et
du panneau central sur les rangs, pour le R5 cela donne :
S3mptderiz-4menv-[Imend-1menv-1mend]-8menv-[Imend-1m
env-1mend]-2m env-5mend (panneau central)-2menv-[Imend-1m
env-1mend]-8menv-[Imend-1menv-1mend]-4menv-3mptderiz

R6:3mptderiz-5mend-14ete-1mend-1jeté-10mend-1jeté-1m
end-1jeté 3mend-[1mend-1 jeté -1 surjet double -1 jeté -1 m end]
(panneau central) -3 mendr -1 jeté -1mend-1jeté-10mend-1 jeté -1 m
end -1 jeté -5 mend 43 mptderiz=59 m

R8:3mptderiz-6mend-1jeté-1mend-1jeté-12mend-1jeté-1m
end - I'jeté -4 end - [I mend -1 jeté - 1 surjet double -1 jeté - 1 m end]
(panneau central) - 4mendr-1jeté-1mend-1jeté-12mend- 4mendr-1
jetéalmend-1jeté-6mend-3mptderiz=67m

R10:3 mptderiz-7mend-1jeté-1mend-1jeté-14mend-1 jeté-1m
end-1jeté-5mend-[1mend-1 jeté-1surjet double -1 jeté -1 m end]
(panneau central)-5mendr -1 jeté -1mend-1jeté-14mend-1jeté-1m
end-1jeté-7mend-3mptderiz=75m

R12:3mptderiz-8mend-1jeté-1mend-1jeté-16 mend-1jeté-1m
end-1jeté-6mend-[1mend-1 jeté-1surjet double -1 jeté -1 m end]
(panneau central) -6 mendr-1jeté -1mend -1 jeté-16 mend-1 jeté -1 m
end-1jeté-8mend-3mptderiz=83 m
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R14: 3 m pt de riz - 10 m end + 18 end pour la 1ére manche, tourner, tricoter 18
m pt de riz tourner et arréter les 18 m de la 1*™ manche - continuer les 21 m du
devant end - arréter la seconde manche comme la 1¥™ - terminer le second dos
par 10 mend et 3 m pt de riz=47 m

R15 : (boutonniere) tricoter tout le rg en pt de riz en augmentant 2 m sous
chaque bras, et @ 3 m de la fin faire 1 jeté, tric2 menset 1 mend = 51 m

R16 : tricoter tout le rg en m pt de riz en répartissant 3 augm = 54 m

R17 : tout le rg au point de riz

Base de la robe :

Se tricote en point d'ardoise (multiple de 4 m) = 54 - 6 = 487/ 4 = 12 motifs
Tricoter en suivant les explications ci-dessous avec des aig n° 3,

Au 6°™ et 75™ arréter 2 m pour la bande de boutonnage et tricoter la 3™ m de
la bande comme une m lisiere (end sur I'endroit et env dur I'envers)

Point fantaisie :
__"point d'ardoise"

" 3 -"g-’ﬂv 4

Nombre de mailles divisible par 4 + lis.

Rang 1 et 2 : *2 m. end., 2 m. env.* répéter toujours de * a *.

Rang 3 : *2 m. end., 1 m. env., | aug. a droite (tricoter a l'end. le fil tendu
entre 2 m), 1 m. env.*, répéter toujours de * a *.

Rang 4: *3 m. end., rabattre la 1ére maille endroit sur les 2 autres m., 2 m.
env.*, répéter toujours de * a *.

Rang 5 : reprendre au rang 1 en décalant de 2 m c'est-a-dire en commengant
par 2 m. env..
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Tricoter en point d'ardoise pendant 28 rgs, soit 7 fois le motif (8 fois pour
Marietta de D'Nenes)

Puis faire 2 endr en répartissant(sur le 2°™ rqg 24 augm = 74 m

Tricoter ensuite comme suit :

R1:[4 mend,1 jeté, 1surjet double, 1 jeté] > répéter sur tout le rg.

R2: 3 menv, [5mend, 2 menv]* répéter sur tout le rg, et terminer par 3 m env.

Répéterile Rl &'R2 une seconde fois, puis faire 1 rg de pt de riz et arréter les
74 m,

Finitions de la robe :

Fermer le bas du dos de la robe par une couture jusqu'aux pattes de boutonnage

Coudre 2 boutons en vis-a-vis des boutonniéres. Customiser I'empiécement de le
robe si désiré.
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PENSEZ A M'ENVOYER UNE PETITE PHOTO

ST VOUS REALISEZ MON TUTO !!!'' MERCI
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